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Zeytin ureticiligi yapan bir giftginin 27 tane zeytin
agaci vardir. Her agagtan da ortalama 22 litre zeytin
yagi elde etmektedir. Elde ettigi zeytin yaginin
tamamini her biri 24 litre alan tenekelere koyarak
tenekesini 2'?2 TL'den satmaktadir.

Bu ¢ift¢i zeytin yaginin tamaminin satisindan kag

4. Sayi dogrusu Uzerinde A, B, C ve D sayilari

gOsterilmigtir.

A B C D

< >
5 6 7 8 9

Buna gére asagidaki sayilardan hangisi bu

TL gelir elde eder? harflerden birine karsilik gelemez?
A) 22 B) 2" C)2* D) 2% : A) V30 B) v 45 C) V78 D) /85
2. Gorselde bir kenar uzunlugu verilen kare seklindeki 5. Asagida kenar.uzunluklarr santimetre cinsinden

parkin etrafina koselere de dikilmek sartiyla 2° m

S ‘ verilen gubuklardan Ug¢ tanesi u¢ noktalarindan
araliklarla aydinlatma diregdi dikilecektir.

birlestirilerek bir-eskenar tggen olusturulacaktir.

6v2 3/8
2118 46

Bu cubuklardan hangisi eskenar liggenin
olusturulmasinda kullanilmaz?

A)6/2 B)3/8 C)2/18 D) 4/6

Buna gore bu parkin etrafina ka¢ tane aydinlatma
diregi dikilir?
A) 42 B) 26 C) 4¢ D)8

6. «/E=a b ve
50 = cy/d

3. Asagida 204,507 sayisinin ¢oziimlenmis hali Verilen esitliklerde b ve d’nin alabilecegi en kii¢iik

verilmigtir. : tam sayi degeri igin 2:3 isleminin sonucu
204,507 = 2.10° + 4100+ 5.10° +77.10¢ : kagtir?
: A)2 B)3 C)4 D)6

Buna gore a +.b + ¢ + diisleminin sonucu kagtir?
A) -2 B)~1 C)o D) 1



B Cevap kagidinda kitapcik
KITAPCIGI tlrdnu kontrol ediniz!
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7. 0,17.10%=17.10* ¢ 1. 2024 yihinda, 42 yasinda olan bir babanin kendi
0.235.10~ =235.10 : yasinin pozitif tam sayi ¢arpani olan yaslarda g

gocugu vardir.
Yukarida verilen ifadelere gore x + y igleminin
sonucu kactir?

A) -2 B) -1 C)0 D)5

Buna gore asagidakilerden hangisi bu
c¢ocuklardan birinin yasi olamaz?

A)7 B)6 C)4 D)3

8. Bilim insanlari yaptiklari arastirmada, Dunya’ya 137
1sik yili uzaklikta “TOI-715” adi verilen bir gezegen
kesfetti.

12. Asagidaki sayilardan hangisinin asal ¢arpan
sayisi en fazladir?

Yukarida adi gegen gezegenin diinyaya olan A) 27 BI&Y C) 48 D) 64

uzakhiginin kilometre cinsinden bilimsel gosterimi

asagidakilerden hangisidir? (1 i1sik yili= 9.10"2 km)

OTURUMU

A) 1,233.10"2 B) 1,37.10"2
C)1,37.10" D) 1,233.10"
13. Asagida kenar uzunluklari tam say! ve birer kenarlari
ortak iki dikdortgen parselin alanlari verilmistir.
)

) w5
9. Ucg basamakli en kuigiik tam kare sayi iki ;cj:n_:

basamakli en biyiik tam kare sayidan kag 0.2

fazladir? yO 108 m? 120 m?2

A) 23 B) 21 C) 19 D) 17 '

Bu parselin gevre uzunlugu en az ka¢ metredir?
A) 62 B) 72 C) 88 D) 96

10. Asagida bir kalemin uzunlugunun él¢imi
gOsterilmigtir.

|""”'|""”'|"""I""”'IWI""""I”'""I"”"'I'”'"'I
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Ocm

Buna gore bu kalemin boy uzunlugu santimetre
cinsinden asagidakilerden hangisi olabilir?

A) V280 “ BYW/34  C)y/42 D) 50
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15. =3)*

14. iki basamakli A3 ile 48 sayilari aralarinda asal

sayilardir.

A3 sayisi 48 sayisindan biiyiik olduguna goére A
yerine gelecek rakamlarin toplami kagtir?

A) 20 B) 23 C) 26 D) 29

Verilen uslii ifadenin degeri asagidakilerden
hangisine esittir?

1 1
Ner By 012 D) 81
16. 2= ve3t=g

Yukarida verilen esitliklere gére a + b degeri
kagtir?

A)7 B)3 C)-3 D) -7
2\-1 | 2
1. @) 2
isleminin sonucu kagtir?
A) 32 B) 3¢ C) 3¢ D) 38

B Cevap kagidinda kitapcik
KITAPCIGI tlrdnu kontrol ediniz!

18. K ve L sayilarinin asal ¢arpanlarinin ¢arpimi asagida

verilmigtir.
K =243.52
L=23527

Buna gore %&EB ifadesinin degeri kactir?

A) 14 B) 21 C) 35 D) 42

19. Bir dondurmacida sade dondurmanin kilahi 25 TL
meyveli dondurmanin kilahi-35 TL dir.

Maras %ﬂw

Dondurmasi

Sade Dondurma

25 7/
/%%M// Dondurma

35 7/

Bu dondurmaciya gelen bir arkadas grubundakilerin
bazilari sade dondurma bazilari ise meyveli
dondurma almiglardir.
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Alinan meyveli ve sade dondurmalara 6denen
ticret esit olduguna gore bu grupta en az kag kisi
vardir?

A)S B)7 C) 10 D) 12

20. Asagidaki sayi ciftlerinden hangileri aralarinda

asaldir?
A) 15ile 24 B)9ile 33
C)35ile42 D) 27 ile 55



